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YBaxaemas, Jlapuca. M TOT u Apyrou mpenapaTt NpUMeHSIOTCS IIpU HeonepabelbHOM pake
IIpefCcTaTeIbHOU XeJle3bl. JINYHO y MeHS HeT OIbITa IPUMEHEHUS 9TUX NIPelapaTos, a B IUTepaType
HET JaHHBIX 0 COBMECTHOM IIPpUMEHEHUHU 3TUX cpeAcTB. OfHAKO, CyOd 0 pe3ynabTaTaM MOCIETHUX
UCCIeIOBaHUM, OMKamyTaMug uMeeT aydinuii mpoduib appekTuBHOCTH U 0€30IaCHOCTH, 110
CpPaBHEHUIO C aHAPOKypoM. [IoMUMO 3TOT0, COBMECTHOE ITpUMeHeHNe aHIPOKypa U GuKanyTaMuga
YBEJIUYHUT YaCTOTY BO3MOKHEBIX CEPbe3HBIX TOO0YHBIX PeaKIuil IPHU COMHUTENIBHOM ITOBHIIIIEHUN
addekTuBHOCTH. TEM He MeHee, BCe XK€ COBETYIO BaM 00CYOUTh 3Ty NMpobJieMy C jledalluM BpadoM.
Ynauu.



